Арбитражный суд Московского округа оставил в силе решение о взыскании с ОАО «АльфаСтрахование» в пользу ООО «Авиакомпания «СКОЛ» 156,1 миллиона рублей страхового возмещения, говорится в материалах суда.

Арбитражный суд Москвы 11 марта полностью удовлетворил иск авиакомпании, однако апелляционная инстанция 3 июня изменила это решение. Суд апелляционной инстанции удовлетворил требования частично и обязал взыскать со страховой компании около 37 миллионов рублей. Авиакомпания подала кассационную жалобу, которую суд 13 сентября удовлетворил, отменив постановление апелляции.

В сентябре 2012 года между ООО «Авиакомпания «СКОЛ» и ОАО «АльфаСтрахование» был заключен договор страхования средств воздушного транспорта. Застрахованным имуществом является вертолет Ми-171, а страховая сумма составляет 159,9 миллиона рублей.

В октябре 2012 года на территории Исламской республики Афганистан при выполнении полета по обслуживанию миссии ООО на вертолете Ми-171 произошел отказ двигателя. Экипаж произвел вынужденную посадку, при выполнении которой воздушное судно получило повреждения.

ООО «Авиакомпания «СКОЛ» уведомило ОАО «АльфаСтрахование» о наступившем страховом случае. В связи с отказом в выплате возмещения компания подала иск в суд. Арбитраж Москвы поддержал позицию истца и удовлетворил иск. Как отметил суд, заявление о выплате страхового возмещения было подано в срок после того, как в результате проведенных исследований была установлена причина отказа двигателя и произведен расчет стоимости работ по восстановлению летной годности вертолета.

ООО «Авиакомпания «СКОЛ» существует с 2000 года. Компания предоставляет вертолетные услуги в Западной и Восточной Сибири.

Источник: РАПСИ, 13.09.16